

“你帮过我无数次,我多想帮你一次”

这个世界上,有许许多多的人,他们平凡,像一粒沙,却不卑微,他们默默地帮助他人,在别人遭遇困难时伸出援手,雪中送炭般地给予帮助,生命也因此而不同寻常。

博亚,你乐于助人,对我这个同班同学更是没话说,帮助过我无数次,我上课没听懂的知识,只要你懂,总是耐心地教我,直到我弄懂为止。

如今,你受伤了,我多想自己也能帮你一次!

“希望这一切的一切不是真的”

希望这一切的一切不是真的! 十几天前我们还在一起有说有笑的,现在却……

想起第一次在学校见你,中等个头,瘦瘦的样子。随后一个月的军训里,他刻苦训练,胳膊上起了很多小红疙瘩也没有停下来,一直坚持最后太严重了,才向队长请假。

博亚,你在我们全班同学心里,永远都是令我们敬佩和学习的英雄,我想自豪地喊一句:“李博亚,是我的同学!”

“你永远都是306寝室的老五”

老五,你一直都是个开朗、乐观的人,让人充满希望。记得上学期的辩论赛,当我们都感觉快要不行了,实在想不出要说什么了的时候,老五你总能给我们鼓励,然后站起来回答对手的问题。

在306寝室中,你是我的好五弟,是大家的好五哥。兄弟,我们相信,你一定能渡过这道难关,回来继续我们未完成的路,我们会一直陪着你。博亚,祝你早日康复,还有很多好兄弟在等着你回来。兄弟,好样的!

同学通过晚报给李博亚送祝福

“兄弟,赶快康复吧 哥们儿都等着听你唱歌呢”

训练场上,你没“掉过链子”

微博上,你常常晒出优美或富有哲理的词句

“打开隐形的翅膀,历经风雨更坚强”还记得吗

“打开隐形的翅膀,历经风雨更坚强”

在训练场上,你没“掉过链子”。

写作、弹吉他、播音主持,你都很在行。

微博上,你常常晒出优美或富有哲理的词句:“不论在哪里,都有艺术人生。”“害怕跌倒的孩子,你永远站不起来!”“人生路很难走,越难越勇敢,年轻的翅膀必须在风雨中寻找平衡点!”

“我用爱拥抱大地,温暖幸福的想象;年轻的心不要彷徨,勇往直前向着远方;成长路汗水洗礼,梦里锦花散幽香;让海鸥带我去飞翔,努力拼搏就不一样;打开隐形的翅膀,历经风雨更坚强。”这是你在微博里一首名为《给自己的话》的诗,也是你坚强勇敢、自励自强的精神写照。

这次实习,共有9名同学跟李博亚一起分配到了昌黎火车站。

在博亚出事之后,他们有的在自己的QQ空间留下对好兄弟的敬佩和祝福;有的以日记的方式,怀念那些大家一起生活的幸福时光。

博亚班上的同学,还自发折叠了好多祈福的千纸鹤,并在贺卡上写下对同窗好友的美好祝愿,他们打算今天就把这些写满祝福的礼物送到博亚身边。

记者 常亮 张竞联

“你给了这个世界一份光明,总有人因你而感动”

当得知你受伤后,我很难过,也为你担心。博亚,你要坚强!! 你要挺住!! 你曾在微博上说过,你不做某某人第二,你要做自己的第一,是的,你用自己的实际行动做到了。你该自豪的,你该为自己骄傲的! 你就是我们,也是千千万万警察的楷模。什么叫做全心全意为人民服务,什么叫做执法为民? 你给了这个世界一份光明,总有人会因为你而感动。

博亚,经历这次事件后,你会更加坦然,没有更坏的结果了,今后一定是光明的! 前途一定是美好的! 身体只是一副皮囊,灵魂才是美好生活的所在。当你觉得希望破灭,一定要把恐惧抛开。最终,一定会找到自己的路。

博亚,你是我心中的Hero。你一定要振作,要坚强!

《我想给大家说说身边的他》

第一次竞选区队干部,他当上了我们区队的团支书。在后来每一次的区队会议中,他所关注的问题总是贴近我们的生活,小到学校食堂的饭菜价格,大到积极建立社团。同学反映的问题他总是记录在他的工作笔记上,并且尽自己所能为大家解决。

我们队的一名女生这样评价他:“在我眼里他就是一个优秀的大男孩,他不是高富帅,但他却是个认真的人。”

在我们学校,壮汉一抓一大把,博亚在我们当中,就显得有些书生味了。生活中,他好像一位满腹柔情的诗人,经常参加学校的征文活动,还会模仿古人的韵味写一两首小诗。

在闲暇时间,他组织大家成立了“联乐团”……

这就是生活中的李博亚,就是我们身边的李博亚。他是我们的同学,所以他亲切;他是我们的朋友,所以他真实;他是我们的区队干部,他就是这样一如既往地热情,一如既往地认真,一如既往地负责!

李博亚的一名同学说,他一直忘不了博亚在中队文艺会上唱的那首《父亲》,“他打动了在场所有同学”。

是的,就像李博亚的同学接受晚报记者采访时所说的那样:“兄弟,赶快康复吧,哥们儿都等着听你唱歌呢……”

更多祝福

请继续阅读 A05 版

“我们一直会在你身边”

第一次见面,你就给我留下了深刻的印象。那天开学领东西,你非常热情地对我说你是本地人,如果我有需要什么帮助的,尽管来找我。

没有华丽的词语,只有朴实的行动。博亚,你是一个优秀的预备役警官,我们因你而骄傲,而自豪。

我们大家都会站在你的身边,为你加油鼓劲儿! 一定会好起来的! 你是最棒的!